
1. Как и линеаризация системы с обратной связью, вход управления 

определяется методом вычисленного оборота. 

2. Так как каждый объект  является автономной единицей, вы можете 

перемещать и менять его свойства 

3. Интернет является как сборником сообществ так и сборником 

технологий, и его успех в основном приходится в равной степени на 

удовлетворение базовых потребностей сообщества и использование 

его как эффективный способ подтолкнуть развитие инфраструктуры. 

4. Основываясь на стоимости прямых усилителей мощностью между 

30 Вт и 40 Вт, которые продаются сегодня, можно теоретически 

высчитать постоянные и динамические цены. 

5. С уменьшением зазора между электродами, сила связи увеличилась. 
6. Паразитическая индуктивность, присущая байпасным 

конденсаторам часто создает проблемы со стабилизацией либо в 

рабочем диапазоне, либо на частотах повыше . 

7. Из-за конкуренции на рынке, нужно инвестировать капитал в 

разработку новых линий продукции и производственных 

технологий, а также в приобретение активов для будущего развития. 

8. Так как нужно больше ликвидности, и современная система не будет 

её обеспечивать, предложения по реформе были закономерно 

выдвинуты. 

 


